

8月15、24、30日闯关东(北方五省)、8月20日小东北(大连北戴河)、8月30日、9月3、5日走西口(西部五省)、9月20日台湾环岛(金门或香港)直降500元,北方五省(区)“闯关东”专列8月底续集连播 2180元,8月20日大连、北戴河、沈阳专列热卖 9月1日,西部五省(区)“走西口”喀纳斯、九寨任您选



神仙池美景

8月15日即将满员
24、30日可继续“闯关东”

8月15日的“闯关东”是经北戴河(承德)、长春、哈尔滨直达呼伦贝尔的空调专列,10天2980元,也可加3

■ 旅游快讯

万仙山七夕仙女吸引国外游客

今天是七夕佳节,也是中国传统的情人节,万仙山祝所有的有情人终成眷属。其实到万仙山游玩的游客在8月10~11日就提前度过了一个别具特色的七夕。万仙山请来七位仙女为游客派送总价值上万元的七夕好礼,游客看到仙女参与热情很高,新鲜美丽的形象还吸

引了一个韩国团和数位法国游客参与活动、合影留念。

为了给游客带去一个不一样的七夕佳节,留下一份美好的旅游回忆,万仙山特地请来七位古装仙女与游客亲切互动,她们也是看上了这里如春日一般的清凉温度,专程赶来与游客同乐。

8月20日大连丹东+南北戴河专列

最后一批“小东北”8月20日出发,先去承德或南北戴河避暑,再去沈阳看故宫,到丹东感受朝鲜风情,再乘专列到大连,探秘海底,去旅顺看军港……最后从大连乘空调专列返回,只用2180元,8天的行程老少皆宜。

8月30日、9月1、3、5日

“走西口”游西部五省直达喀纳斯

9月西部最美,能直达喀纳斯还能一次性走完西部五省的专列并不多见。15天穿越宁夏(中卫沙坡头)、甘肃(敦煌、嘉峪关)、新疆(乌鲁木齐、天山天池、吐鲁番、喀纳斯)内蒙(希拉穆仁或通湖草原)、青海(青海湖、塔尔寺)五省(区),今年第三趟“走西口”专列将于8月30日出发,目前被抢购一空。9月1日、3日、5日将加开升级版的西部五省(区)专列,除了喀纳斯,魔鬼城和玉门关也升级版的亮点。过完中秋,9月20日将加开西部四省12日专列,2980元起。前100名将获赠500元的中秋大礼呢!

9月5、7日

“走西口”游西部五省专列新增九寨版

秋天的九寨是童话世界,游完青海

湖、塔尔寺、宁夏沙坡头、内蒙通湖草原后从红军长征路进入美丽的甘南,深入川西北的九寨沟、黄龙(神仙池)往返10天,费用仅2280元起。

9月20日

台湾环双飞送金门或香港任您选

中旅9月20日开行的台湾环岛11日专列,将采取从金门双飞或者从香港双飞的模式,在台湾畅游。从台北到高雄再到花莲,将宝岛台湾的精华一览无余,4680元全部一个价。

河南省中国旅行社集团有限公司:

65582187 61823333(昼夜)

61821111 88885509

报名地址:紫荆山百货商务17楼(专属观光电梯直达)

国际旅游小姐历届菁英亚洲行启程

8月4日晚,2013国际旅游小姐历届菁英亚洲行启程晚会在锦绣云台温泉山庄隆重举行,来自全国各地的历届菁英选手经过为期两周的艰苦封闭训练之后,开始她们的精彩亚洲之旅。

国际旅游小姐在中国已经走过10

个年头,从这10年举办的一系列比赛中,一批才华横溢的选手脱颖而出,她们是国际旅游小姐的代表和成功典范。主办方希望通过她们,全力展示东方女性的贤淑、典雅、温柔、清丽的性情和气质,彰显国际旅游小姐的风采。

秩序好不拥挤、够安全有特色 豫西大峡谷有最爽的漂流

8月8日,三门峡豫西大峡谷风景区迎来了来自北京的漂流专列游客,这也是河南省首家成功开通漂流专列的景区,并受到了一致好评。游客总结豫西大峡谷漂流称:刺激好玩、秩序好不拥挤、够安全、有特色、服务周到,不愧为中国最好最爽的漂流。



峡谷漂流

秀美风光醉倒北京人

当天,400多位北京游客在豫西大峡谷导游的热情引导下,依次观赏了具有“地下四合院”之称的豫西“天井窑院”和豫西大峡谷大大小小99级瀑布和300多个潭池,特别是在落差40余米的豫西第一飞瀑——大凉潭瀑布,大家忍不住纷纷拍照留念。

赞不绝口的中国最爽漂流

午饭过后,游客又一起体验了中国最爽的漂流!在岩洞漂流、暗河漂流、峡谷漂流、回旋漂流、瀑布漂流的跌宕起伏中彻底过了一把“湿身”亲水的漂流瘾。一路上,大家时而停下来拿上水

枪、水瓢打起水仗,“暗算”别人的同时自己也难免被别人反击中招,一时间峡谷上充满了欢笑声、尖叫声;时而在全程6公里,落差不断的河道中横冲直撞,你撞上了我的船,我的橡皮艇撞了你的尾……大家玩的不亦乐乎。

王先生一家三口漂流过后,忍不住大呼过瘾,连连说道,太爽了,简直太爽了。漂了很多地方,这里是最好玩的,而且沿途还有很多护漂员,看着就安心,带着孩子来漂流非常放心。在豫西大峡谷漂流过后,发现其他地方的漂流都是浮云。回去一定要推荐朋友来玩。

安全有序 规范管理

豫西大峡谷是中国最爽的漂流,也是安全漂流的佼佼者。景区的双层漂流大厅可以有效防暑防晒;大型漂流码头可以让客人尽快下水避免拥挤;散客通道、团队通道、VIP通道可以有效分流人群,让漂流更有序;安全漂流视频讲解可以让游客先人一步了解漂流技巧;训练有素的漂流救护队可以确保游客第一时间得到帮助。

来自北京的刘先生说,这里的漂流刺激又安全,有一些看似不起眼的如咨询、给客人眼镜绳等小服务,也让人觉得很贴心。



大凉潭瀑布